

35

# АРТИСТЫ АРМЕНИИ В РЯЗАНИ

В мае этого года у армянского народа был большой праздник — 40-летие установления Советской власти и образования Коммунистической партии Армении. Знаменательному юбилею посвящены гастроли по РСФСР Государственного симфонического оркестра Армении и выступления с ним солистки Государственного академического театра оперы и балета им. Спендиарова народной артистки СССР Гоар Гаспарян.

Побывав уже в ряде городов республики, оркестр приезжает в Рязань. Концерты его состоятся сегодня и завтра в театре им. Сергея Есенина.

Симфонический оркестр Армении

организован более 15 лет назад из воспитанников Ереванской, Московской и Ленинградской консерваторий. За время своего существования он приобрел большое исполнительское мастерство и с успехом выступал в братских республиках, в Москве, Ленинграде и других городах Советского Союза.

Художественный руководитель и главный дирижер оркестра — заслуженный деятель искусств Армянской ССР Оган Дурян, дирижер — Ваган Айвазян. В программе произведения Бетховена, Берлиоза, Чайковского, Арутюняна.

Имя народной артистки Союза ССР Гоар Гаспарян известно в нашей стране самым широким кругам любителей музыки. Ее прекрасный голос (колоратурное сопрано) часто звучит по радио. Несомненно, рязанцев порадует ее выступление. Гоар Гаспарян исполнит произведения Римского-Корсакова, Моцарта, Генделя, Верди и других композиторов. Левица приезжает в Рязань уже второй раз и с волнением ждет новой встречи с рязанцами.

А. ДИЛЬДАРОВА.